T.B.TuxoHpasosa

AJINOPHUTM AJIS1 OIMPERENEHUS ITPOCTPAHCTBEHHbIX
XAPAKTEPUCTHK ABWXXEHKMA

M3 TeopHH GH3HUECKOI'O BOCIHTAHMS H3BECTHO, YTO F'MOKOCTL GBIBAST AKTHBHAS
H NacCUBHas,

Ouenusus 2QhEKTHBHOCTL NPEANAracMoli MeTONMKH Pa3BUTHS THOKOCTH, Heob-
XOZMMO OLEHMBATh NACCHBHYH THOKOCTE B Taz00eapeHHbIx cycrasax. Cymecrsyrome
MCTO/IMKH /17 OLEHKH THOKOCTH Aat0T CyMMAapHYTO MHOKOCTb KaK BHEPE], TaK ¥ Hasall,

Hita  ouenkn naccuBHOH rubkocrd B Ta3zo0EPEeHHOM  CyCcTaBe  MOXKHO
HCMOJ1b30BATh TIONOKEHHE MPOJOJBLHOrO IuMarara Ha MNPaBYO M JIEBYIO HOTH H
noriepeudslil wnarat. Mcrnone3oBanue wmarata FamOypyesa Ans 31010 3aTpyaHEHO.
[Npennaraetes caenars BHAEO3aTHCh ITHX NIOJIOKEHHMH Ha UHBPOBYIO BUAEOKAMEDY C
nocnenyoed odbpaborkoil na OBM.

BUAEO3AIMMCH

Brjeosanucs NPOBOLKTCS ¢ PACCTOSNHMA 5—6 METPOB 10 CHUMAEMOro 00LEKTa.
OnTryeckas 0Ch BHACOKAMEPA PasMEIaeTCs MePLERIHKYIIPHO CarHTTajlbHOH WK
(hpotITanbHOi MIOCKOCTAMM M pacniosiaraetcs Ha yposae Ol M.

Buneocsemky HeoOxoauMo nposoaute Ha Gejom QoHe. B mone xaagpa
yCTAHOBHUTE MOPAAKOBBIA HOMED IKCIIEPUMEHT4 W OTBEeC A/ NOY4eHHs BepTHKaNM.
JAna 1oBblileHMs TOYHOCTH H3MEpEHHS WCXOMHBIX HAHHBIX fepel BHALOCHEMKOH
HeOOXOAUMO ONpeleNiNTh MpoeKudH ocell CYCTABOB W HAHECTH HA HHX METKH
(uzonsuronnas nenta) pasmepoM 10x10 mm.

HonyueHHas BHAeO3aluCch BBOAWTCS B KoMIBoTep. Ha 310 u300paxeHue
HaKnamplBaeTcsd MUIIMMETPOBAs CETKa Tax, 4ToObl OCh Y COBNajala ¢ BEPTHKAIILIO,
[I0AY4YEeHHOH B Kaiape MHpH TOMOUIM OTBeca. BepTuKanbHOH W OpM3OHTaibHOH
AHHHEH OTMEYAatOTCs LEeHTpa KOJNEHHbIX M Ta300elpeHHBIX CYCTABOB. JTH TOUKH
COSAMHAIOTCS TpsMOMl nMHMel B K Hed noctpauBaeTcs npsmoil yroa. PucyHox
yOupaeTest W Ha JKpaHe MBI BHAMM 2 WM 3 TpeyronbhMKa. ECniy KOOpAMHAThl
Ta300eAPEHHbIX CYCTABOB 110 OCH OQMHAKOBbI, TO PacueT MNPOBOAMICH IO ABYX
[IPAMOYIONBHHKAM (pHC. ).

Ecnu KOOPpAHHATBI TaBOGBﬂpCHHLIX CYCTaBOB HMEKOT pa3ubic BeNiidliHbl, 1O
pacyeT IIRNON3BOAKTCA N0 TPEM TpeyroabHukam (puc. 2).
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Tlo tabun. bpapuca onpegenseM yroiu.

ITo at10fl cXEMe MPOU3BOAMTCS Pacuer yrioB, KOTOPHIH HEOOXONUMO CIIOKUTH
AJUL TIONYYEHHs OKOHYATSIbHOTO pe3yanaTa.

Jns oneHKY TOYHOCTH H3MEPEHNH BBIYMCITUM ATHHY Genpa:
2 2 2
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c=~a + b,
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